
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: ZADAR 

Poslovni broj spisa: St-211/2011 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) PZ TRIBUNJ u stečaju, 

OIB:143955547, Tribunj, Zamalin 96 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 15.09.2020.DO01.12.2020.  

Za skupštinu vjerovnika održanu 20.10.2020. predložio dnevni red. Prijedlog o odvjetniku 

Lambaši koji bi trebao voditi proces uknjižbe nekretnina stečajnog dužnika skupština nije 

prihvatila sa obrazloženjem da zatražim više ponuda odvjetnika iz Šibenika. Do sada , premda 

sam ponudu za uknjižbu poslao na 8 adresa dobio sam samo jedno prihvaćanje. 

Prijedlog o prodaji imovine također skupština nije prihvatila usprkos objašnjenju o 

neracionalnom postupanju odugolačenja sa unovčenjem imovine stečajnog dužnika. 

Zbog navedenog zatražio sam prijem kod ministra Marića koji je naložio  ravnatelju Porezne 

uprave da održi sastanak samnom u svezi navedene problematike. 

Sastanak je održan 27.11.2020. u zagrebu. Sastanku su nazočili ravnatelj Porezne uprave, 

njegov zamjenik i gospodin Andraković. 

Zaključak sastanka je da se nastavi sa dosad započetim procesima a da jstečajni upravitelj 

izradi prijedlog natječaja za prodaju imovine koji bi se trebao poslije izrade razmotriti na 

sastanku u Poreznoj upravi.  

Zaprimio sam od odvetničkog ureda Kotlar i Vidov plaćanje sredstava Falcon peregrinu 

shodno pravomoćnim presudama. Konzultirao sam većinskog vjerovnika za plaćanje koji se 

složio sa istim. 

Utvrdio sam oštećenje krova na pogonu stečajnog dužnika. Fotografije o oštećenju poslao sam 

Sudu i zastupniku većinskog vjerovnika. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Nepromijenjeno. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 01.11.2020.do01.03.2021.. 

Nastaviti prikupljanje ponuda za uknjižbu nekretnina. Izraditi prijedlog natječaja za prodaju 

imovine i prezentirati ga većinskom vjerovniku. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Podstrana, 01.12.2020 
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